
Beogradska berza a.d. Beograd 

 

01/1 br. 7532/10 
 

Na osnovu člana 136 - 138. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem 
tesktu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu:Berza), 
dana 08.07.2010. godine, donosi 
 

REŠENJE 
o privremenoj obustavi trgovanja akcijama izdavaoca  

 
I     Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca „PKB KORPORACIJA A.D. 

BEOGRAD” (u daljem tekstu: Izdavalac): 
 

o CFI kod   : ESVUFR i  
o ISIN broj: RSPKBKE92515  

 
II    Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do okončanja postupka statusne 

promene spajanje uz pripajanje drugog privrednog društva Izdavaocu, a najduže 
šest meseci od dana donošenja ovog Rešenja. 

 
III   Ovo Rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
 
        Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u BelexFix, miruju do dana prestanka 

privremene obustave trgovanja.  
 
        Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
  
        Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam  

dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba ne odlaže njegovo izvršenje. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja uključene su na vanberzansko tržište Odlukom 

Direktora Berze 01/1 br. 2788/09 od 18.11.2009. godine.  
Dana 29.06.2010. godine, Izdavalac je uputio Berzi Zahtev za privremenu obustavu 

trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja, iz razloga statusne promene spajanja uz pripajanje 
drugog privrednog društava – PKB Inshra a.d. Beograd Izdavaocu Izdavalac je uz Zahtev Berzi 
dostavio: Izveštaj o statusnoj promeni spajanja uz pripajanje zavisnog društva PKB Inshra a.d. 
osnivaču i kontrolnom društvu PKB Korporacija a.d. Beograd. Izveštaj o statusnoj promeni sa 
osvrtom na zajednički izveštaj Upravnih odbora i Izveštaj revizora o ugovoru o spajanju uz 
pripajanje, Odluku o povećanju osnovnog kapitala PKB Korporacije a.d. Beograd, kao i Poziv za 14. 
Sednicu Skupštine PKB Korporacije sa dnevnim redom. Naknadno, postupajući po zahtevu Berze od 
29.6.2010. godine kojim je Izdavaocu naložena dopuna Zahteva, Izdavalac je svoj Zahtev dopunio 
te dostavio: poziv za sednicu skupštine Izdavaoca koji sadrži i obaveštenje akcionarima da imaju 
pravo na nesaglasnost za donošenje date odluke Skupštine, koji je objavljen u dnevnom listu koji 
se prodaje na teritoriji RS, Odluku o usvajanju ugovora o spajanju uz pripajanje, Izveštaj o bitnom 
događaju, Zapisnik sa 14. Sednice skupštine i izjavu presedavajućeg skupštine o izjašnjavanju 
akcionara po pitanju nesaglasnosti.  

Uvidom u javno objavljene podatke nadležnog registra privrednih subjekata – Agencije za 
privredne registre RS, u delu zabeležbe, konstatovano je da je upisan nacrt ugovora o spajanju uz 
pripajanje.  

Iz svega iznetog odlučeno je da se u skladu sa članom 136. stav 1. tačka 3. Pravila Berze, 
trgovanje akcijama Izdavaoca privremeno obustavi do dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o 
sprovedenom postupku statusne promene Izdavaoca, odnosno najduže šest meseci od dana 
donošenja ovoga Rešenja. 

                                                              
                                                                                                       DIREKTOR 

 
Gordana Dostanić 

 
Dostaviti :  Izdavaocu 
                 Komisiji za hartije od vrednosti 


